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Saslušanje svedoka Dragana Brajića 
Jedinici Škorpioni priključio se nekoliko dana pre početka bombardovanja NATO snaga. Iz Šida 
su prvo otišli u Prolom Banju gde su zadužili oružje. U Podujevo/Podujevë su stigli 28. marta 
rano ujutru. Autobusi kojima su putovali parkirali su se na nekoj raskrsnici. Neko vreme proveli 
su u autobusima ili pored njih. Za to vreme su vozači autobusa i neki od pripadnika jedince iz 
obližnjih radnji uzimali robu. Jedinica je bila organizovana po vodovima i on je pripadao petom 
vodu. Nije siguran, ali misli da je komandir tog voda bio optuženi Željko Đukić. Istom vodu 
pripadao je i optuženi Miodrag Šolaja. Sa Sašom Dabićem, Brankom Pavlovićem, Sinišom 
Božićem, Draganom Nježićem i optuženima Miodragom Šolajom, Draganom Medićem, 
Draganom Borojevićem, Željkom Đukićem, otišli su do kuće sa desne strane od mesta gde su 
parkirani autobusi. Dok su obilazili i proveravali kuću čuo je rafalnu paljbu. U tom trenutku nije 
video  ni jednog od optuženih. Nedugo potom izašli su na ulicu i postrojili se. Između pripadnika 
SAJ-a i Škorpiona izbila je svađa i međusobno potezanje oružja. Video je vozilo hitne pomoći i 
da neko iz dvorišta iznosi ranjene i ubijene osobe uvijene u čebad. Ušli su u autobuse u krenuli 
nazad u Prolom Banju. Ne seća se da li su u autobusu u kome je bio on bili optuženi Dragan 
Madić i Željko Đukić. Zbog opšteg meteža koji je nastao, jedan vod ostao u Podujevu/Podujevë i 
u Prolom Banju se vratio kasnije. Ne zna da li je među onima koji su ostali bio i optuženi 
Miodrag Šolaja.  
Optuženi Željko Đukić je u to vreme imao dužu kosu i bradu i bio je korpulentan. Optuženi 
Dragan Medić je imao dugu kosu vezanu u rep. Optuženi Miodrag Šolaja je bio izrazito mršav i 
veoma mlad. Optuženi Dragan Borojević je bio krupan i kratko ošišan. 
 
Pitanja punomoćnice oštećenih 
Pitanja punomoćnice oštećenih Nataše Kandić bila su usmerena ka otkrivanju identiteta 
pripadnika Škorpiona koji je iz grupe civila izdvojio Shefkatu Bogujevci i pucao u nju.  Svedok 
je na pitanje punomoćnice oštećenih odgovorio da je, nakon ubistva civila u Podujevu/Podujevë, 
među pripadnicima Škorpiona postojalo više verzija događaja. Jedna od njih je bila i ta da je to 
ubistvo izvršio optuženi Dragan Medić sa još nekim pripadnicima jedinice.  
 
Saslušanje svedoka Zorana Vukšića 
Škorpioni su u Podujevo/Podujevë stigli rano ujutru, a vratili su se popodne istog dana. Pre 
odlaska u taj grad par dana su bila stacionirani u Prolom Banji, gde su zadužili oružje i  municiju. 
Jedinica je bila organizovana po vodovima i odeljenjima. On je bio  komandir jednog voda. Ne 
seća ko su bili komandiri ostalih vodova.  Oružje im je podeljeno uz evidentiranje podataka o 
broju puške i imenu lica kome se ta puška predaje. Tu evidenciju je za pripadnike svog voda 
uradio on, ali je dokumentaciju o tome izgubio kada je bio ranjen. Pre polaska u 
Podujevo/Podujevë, komandant jedinice Slobodan Medić Boca rekao im je da u gradu još uvek 
ima sporadičnih borbi i civila koji se ne smeju uznemiravati. Pripadnici SAJ-a su im rekli treba 
da se rasporede po obližnjim napuštenim kućama. Kuće nisu bile obeležene na bilo koji način, 



 

već su ih pripadnici SAJ-a jednostavno doveli do tih kuća. U Podujevu/Podujevë  nisu dobili 
konkretan borbeni zadatak. 
Pripadnici njegovog voda, njih oko 10-tak, među njima i on, nisu znali da se jedinica iznenada 
vraća iz Podujeva/Podujevë pa su, čekajući da im bude doneta hrana, ostali u gradu. Kada su 
saznali da se jedinica otišla, pronašli su neki kamion i njime se vratili u Prolom Banju. Ne seća 
se da li je u toj grupi bio i optuženi Milorad Šolaja.  
Po povratku iz Podujeva/Podujevë neko vreme proveli su u Prolom Banji, a onda su otišli 
kućama. Rečeno im je da se privremeno raspuštaju i da će naknadno biti ponovo pozvani. Pre 
odlaska pripadnici jedinice vratili su oružje, što je takođe evidentirano pismeno. Pri predaji 
oružja pripadnici SAJ-a, koji su preuzimali oružje, proveravali su da li je i iz koje puške pucano 
Potvrđuje navode svedoka P1 da je nešto kasnije, u vreme drugog boravka na Kosovu, bio ranjen 
na način što ga je pogodio pripadnik Škorpiona koga zna po imenu Sima. Svedok P1 se inače 
nalazio u njegovom vodu.  
Izvršeno je suočenje između svedoka i optuženog Milorada Šolaje na okolnosti da li je taj 
optuženi tokom boravka u Podujevu/Podujevë svedoku bio kurir. Svedok i optuženi su rekli da 
jedan drugog ne prepoznaju.    
 
Pitanja punomoćnice oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih svedok kaže da je tokom boravka u Podujevu/Podujevë iz 
pravca komande SAJ-a čuo je neku pucnjavu. Tada nije znao šta se desilo tokom te pucnjave. 
Kasnije je čuo da se tada desilo ubistvo civila, ali mu detalji nisu poznati. Negira da je njegov 
vod u Podujevu/Podujevë ostao  po nekom specijalnom zadatku, već kaže da se to desilo 
slučajno. Negira da su članovi njegovog voda vršili pljačke. 
 
Saslušanje svedoka Nebojiše Cekića 
Škorpionima se, na poziv Slobodana Medića Boce,  pridružio u Prolom Banji. Tu su istog dana 
dobili puške koje su deljene bez ikakvog evidentiranja podataka. Sutradan po  njegovom dolasku 
rano ujutru otišli su u Podujevo/Podujevë, gde su se zadržali oko dva sata. Sve vreme boravaka u 
tom gradu proveo je u autobusima ili oko njih, jer je komandant jedinice Slobodan Medić 
naredio da se odatle ne udaljavaju. Ne seća se da je tada čuo nekakvu pucnjavu, da je oko 
autobusa bilo postrojavanje pripadnika jedinice, niti bilo kakva svađa između njih i ostalih 
policajaca. Ne seća se da je tokom vožnje od Podujeva/Podujevë do Prolom Banje, u autobusu 
bio neki razgovor ili svađa između pripadnika jedinice. Okolnost da su tada ubijeni neki civili, 
čuo je tek tokom suđenja Saši Cvjetanu. 
Nakon povratka u Prolom Banju napustio je jedinicu. Pušku je pre odlaska ostavio Draganu 
Stopariću  i Milovanu Tomiću.  
Misli da je on bio jedini pripadnik Škorpiona koji je bio iz Niša. Ali kaže da on nije osoba koju 
svedok P1 pominje kao pripadnika Škorpiona iz Niša, koji se ljutio zbog njegovog pitanja 
upućenog pripadniku jedinice koji je u Podujevu ubio ženu.  
 
Pitanja punomoćnice oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih Nataše Kandić negira navode svedoka Gorana Stoparića da je 
nakon događaja u Podujevu/Podujevë bio veoma ljut i iznerviran, kao i da je Škorpione napustio 
zbog toga jer nije hteo da bude u jedinici koja je počinila zločin u kome su stradala deca. Tvrdi 
da je Škorpione napustio jer je saznao da će jedinica neko vreme boraviti u Prolom Banji i da 
neće ići na teren. 



 

 
Saslušanje svedoka Srđana Manojlovića 
Pripadnici jedinice Škorpioni okupili su se 25. marta 1999. kada su autobusima krenuli za 
Prolom Banju. Komandant jedinice im je rekao da će u ratu učestvovati kao rezervni sastav 
Specijlanih antiterorističkih jedinica (SAJ). Jedinica je bila organizovana u vodove i odeljenja. 
On je vršio dužnost zamenika komandanta jedinice. Uniforme su zadužili kod Makiša, tokom 
puta do Prolom Banje. Oružje su, dan pre polaska u Podujevo/Podujevë, kamionom u Prolom 
Banju dovezla tri pripadnika policije. On ga je u večernjim časovima podelio komandirima 
odeljenja, koji su ga dalje podelili pripadnicima jedinice. Zbog nedostatka vremena podela 
pušaka nije vršena uz vođenje pismene evidencije o tome. U Prolom Banji bilo je organizovano 
šišanje i brijanje pripadnika jedinice, ali  oni koji su imali bradu nisu morali obavezno da se 
obriju. Komandant jedinice Slobodan Medić i njegov brat optuženi Dragan Medić imali su dugu 
kosu.  
Jedinica je bila organizovana po vodovima i odeljenjima. Komandiri vodova bili su Zoran 
Vukšić, Rajko Olujić, okrivljeni Dragan Medić i Željko Đukić. Poznato mu je da je nakon 
povratka iz Podujeva/Podujevë optuženi Dragan Medić smenjen sa mesta komandira voda, ali 
misli da je to bilo zbog njegove bolesti. 
Do Podujeva/Podujevë su putovali sa tri autobusa. Tokom puta pratio ih je oficir SAJ-a koga zna 
po nadimku Tutinac. Putovao je u džipu sa komandantom jedinice Slobodanom Medićem. 
Autobusi su se parkirali na ulazu u grad, kod neke fabrike. Živko Trajković im je rekao da u 
gradu ima civila, da se još uvek vode borbe i da moraju biti veoma pažljivi. Pri dolasku i 
povratku iz grada video je neke civile koji su nosili oružje u rukama.  U gradu je bilo puno 
pripadnika SAJ-a i Posebnih jedinica policije (PJP).  Po nalogu komandanta jedinice izdao je 
naredbu da svi pripadnici jedinice ostanu u autobusima i da se ne udaljavaju. Sa komandantom, 
Perom Petraševićem i Aleksandrom Medićem otišao je na sastanak u komandu SAJ-a. Dok su 
čekali da sastanak počne, na udaljenosti od oko 100-150 metara, čuli su rafalnu paljbu. Ubrzo je 
došao kurir koji je komandantu jedinice rekao da treba da ode do autobusa. Otišli su tamo i čuli 
su da je neko od Škorpiona ranio neke civile. Odmah potom video je doktora Dragana Markovića 
da odnekud iznosi ranjene civile i da ih smešta u sanitetsko vozilo. Tutinac je naredio da 
pripadnici Škorpiona uđu u autobuse i odu iz Podujeva/Podujevë. To isto je ponovio i komandant 
jedinice. 
Tokom vožnje do Prolom Banje čuo je da optuženi Željko Đukić komentariše da u civile nije 
pucao niko od Škorpiona i da mu nije jasno zašto su vraćeni. Nakon dolaska u Prolom Banju 
primetio je da nedostaje vod čiji je komandir bio Zoran Vukšić. Taj vod je ostao jer se udaljio od 
autobusa. 
Tokom boravka u Prolom Banji pripadnici jedinice su uglavnom boravili u sobama i tu su 
dobijali hranu. Oko objekta u kome su bili smešteni postojala je straža koju su držali Škorpioni. 
Tu su proveli nekoliko dana i za to vreme čekali su dalja naređenja. S obzirom da ih nisu dobili, 
vratili su se kućama. U međuvremenu dolazila su dvojica inspektora koji su se raspitivali o 
ubistvu civila. 
Pripadnici Škorpiona su pre odlaska kućama vratili puške i municiju, ali o tome nije vođena 
pismena evidencija. Puške su  razdužene u broju u kome su bile zadužene, a miniciju nije brojao. 
Moguće je da je nedostajalo oko 300 do 400 metaka. Niko nije vršio proveru iz kojih je pušaka 
pucano i ko je koliko municije utrošio. 



 

Između svedoka i optuženog Željka Đukića izvršeno je suočenje na okolnosti kada je i na koji 
način optuženi Đukić postavljen za komandira voda, da li je kamion sa oružjem do Prolom Banje 
dovezao optuženi Đukić i na koji način je oružje podeljeno.  
 
Pitanja punomoćnice oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih odgovara da je optuženi Žaljko Đukić od samog polaska ka 
Podujevu/Podujevë bio kamandir voda. Objašnjava da sastanak na koji su trebali da sa 
komandantom jedinice, prisustvuju u komandi SAJ-a,  nije ni održan jer se pre toga desila 
pucnjava i kurir ih je pozvao da se vrate kod autobusa. Tu je video da neki pripadnici SAJ-a 
odnekud iznose ranjene civile i smeštaju ih u  sanitetsko vozilo. Ne seća se da su se Spasoje 
Vulević i Tutinac tada ljutito obraćali pripadnicima Škorpiona.  Komandant jedinice je komandu 
za vraćanje u Prolom Banju izdao nakon razgovora sa Tutincem. 
Punomoćnica oštećenih je predložila suočenje svedoka i optuženog Željka Đukića na okolnosti 
kada je taj optuženi imenovan za komandira voda, što je predsedavajuća veća usvojila. 
 
 


